%))
&)
-
=
o
O
O

SIA




& wwwaidaswings.com  (f) () aidaswings




PCS

1
H15004016001
.
H15004016002
K 4
H15004002006
9 :
H15004011001
Q)»»»)»»»»»)»»))») %
H15004002024
— ‘
H15004007009
© "
H15004007002
It
@Ii] 2
H15004008001
Q) z
H15004006001
©)-\\\\\\\\\_\\\\\,\) 8
H15004003004
WY 4
H15004003005
4
H15004007011
gE——ik
H15004002011
2
H15004012001

T30 Torks Ug / T30 Torx Bit

T40 Torks Ug / T40 Torx Bit

Civata Yildiz Basli Siyah Bakalit M8x40
Bolt Phillips-head Black Bakelite M8x40

M8 Ayar Topuzu
M8 Adjustment Knob

Civata SB imbus Tam Dis M8x60
Bolt SH Inbus Full Thread M8x60

Pul SB Galvenizli Beyaz M8x27x10
Washer SH Galvanized White M8x27x10

Pul Galvanizli Beyaz 3/8 Imm
Washer Galvanized White 3/8 Tmm

Catalli Mafsal Katlanir Yay Bulonlu M10x1.25 Dis
Fork Link Universal Joint Spring Bolted M10x1.25 Thread

Burg Poliamid 19x10 mm
Bushing Polyamide 19x10mm

Vida Torks HB Galvanizli (Beyaz) 6x60
Screw Torx HB Galvanized (White) 6x60

Vida Torks HB Galvanizli (Beyaz) 10x100
Screw Torx HB Galvanized (White) 10x100

Pul Galvanizli Beyaz 3/8 2mm
Washer Galvanized White 3/8 2mm

Civata AKB M8x180
Bolt AKB M8x180

Montaj Anahtari
Assembly Key

@& www.aidaswings.com

(f) (3] aidaswings

U




SIA 2400

1[Y3101211161101016 |Sia Dik Ayak Sol Ireko Sia Vertical Leg Left Iroko
2|¥3101211151101016 |Sia Dik Ayak Sag Ireko Sia Vertical Leg Right Iroko
3[Y3101211121101004 [Sia Alt Ayak Sol Ireko Sia Lower Leg Left Iroko
41YN012M11101004 |Sia Alt Ayak Sag ireko Sia Lower Leg Right Iroko
5[Y3101211131101029 {Sia Ara Kayit Alt Ireko Sia Support Slat Lower Iroko
6[Y3101211141101029 |Sia Ara Kayit Ust Ireko Sia Support Slat Upper Iroka
71¥3101217321101031 |Sia Tente Citas! Ireko Sia Canopy Lath Iroko
8|Y3101217361101007 |Sia Yan Tente Citasi ireko Sia Side Canopy Lath Iroko
9{Y3101215201101035 |Sia Kolcak Ireko Sia Armrest Iroko

10 [Y3101211281101045 |Sia Sehpa Solireko Sia Table Left Iroko

11[Y3101211271101045 |Sia Sehpa Sag Ireko Sia Table Right Iroko

12]¥3101212171101018 [Sia Kademe Crtasi Ireko Sia Adjusting Lath Iroko

13[Y3101219391130000 |Sia 2400 Oturak Iskeleti Vida Montajli Ireko Sia 2400 Seat Frame Screw Assembled Iroko

14 [Y3101219401130000Sia 2400 Sirt Iskeleti Vida Montajli Ireko Sia 2400 Back Frame Screw Assembled Iroko

& www.aidaswings.com

(f) (0] aidaswings




°0o

%00

H15004002017

H15004007011

H15004012001

& www.aidaswings.com

(f) [3) aidaswings



H15004007009

15004002024

H
H15004016002 C

= H15004002024

H15004016002

H15004007009

H15004016002

S

MMM
H15004002024

H15004007009

U

& www.aidaswings.com

(f) [3) aidaswings



DD

H15004008001 H15004007002

O H15004003005

WD

H15004016002

©

H15004016002 H15004003005

@& www.aidaswings.com  (f) (9] aidaswings



5 . .
/ \ — First, remove the screws on it.
H15004016002 Ilk once uzerindeki vidalar ¢ikarin.

Then assemble using the same screws.
Ardindan ayni vidalari kullanarak birlestirin.

H15004016002

& wwwaidaswings.com  (f) () aidaswings






ﬂo@ Canopy / Tente @op

—&T

&)

I | | <”llllllllﬂm-(©
H15004003004

O

)-\\\\\\\\\\\\\\\) ﬂlllllllll/(/(/-(

!

4 Canopy/ Tente )

)-‘\\\\\\\\\\\“\» "lllllllllll/ﬁ-(@

] | 4lllllllllllllﬁ-(©
H15004003004

& wwwaidaswings.com  (f) () aidaswings e






PELCLD <

FURNI'IUR-—

SIA

aida swings

PEMODE MOBILYA VE INS. SAN. TIC. LTD. STI.

Canakkale OSB Mevki 1. Cad No:66 Karacaoren
Merkez / Canakkale / TURKIYE

E postal:info@pemode.com.tr
E posta2: aidaswings@pemode.com.tr
& www.aidaswings.com

Tel: +90 286 217 94 44
GSM: 05434857558
WP International: 05426137730

(P (© aidaswings



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

